

工作做得怎样 现场测评“打分”

珠晖区开展基层党建和意识形态工作述职评议

本报讯 (记者 周琪 通讯员 周兰荣) 基层党建和意识形态工作开展得怎样,存在哪些不足,改进的方向在哪里?1月25日,在珠晖区乡镇(街道)及区直机关党(工)委书记抓基层党建暨落实意识形态工作责任制述职评议会上,14名乡镇、街道及区直机关单位的党(工)委书记分别述职。大家客观总结过去一年抓基层党建和意识形态工作的成效和做法,深入查摆剖析存在的问题和原因,并就做好下一步工作谈打算、定举措。珠晖区委书记陈礼洋现场点评,并要求各乡镇街道部门要持之以恒抓好基层党建和意识形态工作,全面凝聚起

“我们为全街道1200多名党员设计制作了‘组织生活日历’,提醒广大党员认真扎实过好组织生活……”会上,14名乡镇、街道及区直机关单位的党(工)委书记分别述职。大家客观总结过去一年抓基层党建和意识形态工作的成效和做法,深入查摆剖析存在的问题和原因,并就做好下一步工作谈打算、定举措。珠晖区委书记陈礼洋现场点评,并要求各乡镇街道部门要持之以恒抓好基层党建和意识形态工作,全面凝聚起

推动各项工作落实落地、见行见效的强大合力。

过去一年,珠晖区各基层党组织牢牢坚持党要管党、从严治党总要求,夯基础,抓发展,促提升,基层党建工作亮点纷呈。成立了全省首家党员群众教育培训讲习所,并陆续设立讲习所(点)213个,讲习活动辐射党员群众约30万人次。举办党建专业培训班6期,全区党务工作者业务水平全面提升。按照管行业必须管党建原则,将3所民营医院、4